



В Московской области вынесен приговор в отношении местного жителя, совершившего убийство двух лиц



Собранные следственным отделом по городу Ногинск Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего ранее судимого Коршикова Сергея, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Как установлено следствием и судом, в период времени с 20 часов 09 марта по 15 часов 10 марта 2014 года, Коршиков, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в одном из домов д.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Пятково совершил убийство путем удушения двух лиц, тела которых поместил в автомобиль, принадлежащий одному из потерпевших, и с целью сокрытия преступлений совершил поджог указанной автомашины.

На стадии предварительного следствия обвиняемый частично признал вину в инкриминируемых ему деяниях. Однако следствием собран комплекс неопровержимых доказательств.

Приговором суда Коршикову назначено наказание в виде 16 (шестнадцати) лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1157763>